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Anunț

Unitatea Speciala 72 Jandarmi Protectie Institutionala Cernavoda organizează:
| concurs - funcție de conducere |

În conformitate cu:
Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare1.
Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale2.
Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare

Posturi scoase la concurs:
Cadru militar

Ofițer

Nivel funcție: Conducere - perioadă nedeterminată

poz. 379 - comandant pluton prevăzut cu gradul de Capitan - arma: Jandarmeria Romana, unitatea: IGJ-
U.Sp.72 Jd.Pr.Institutionala C-voda - Detasamentului 4 Jandarmi, jud. CT, ORAS CERNAVODA, Domeniu de
activitate: Pază, control acces și protecție instituțională

Mențiuni despre concurs:
Candidatul se poate înscrie: Pe un singur post

Condiții generale și criterii specifice:
a) este declarat "apt medical" și "apt" la evaluarea psihologică organizată în acest scop; Evaluarea psihologică
se susține anterior probelor de concurs. Candidaţii declaraţi „inapt” psihologic nu vor fi programați la concurs,
candidaturile acestora urmând a fi respinse ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale;
b) nu este cercetat disciplinar, nu se află sub efectul unei sancțiuni disciplinare sau nu este pus la dispoziție în
condițiile art. 17 alin. (2) din anexa nr. 7 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177/2016 privind activitatea
de resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne;
c) a obținut calificativul de cel puțin "foarte bun" la ultimele două aprecieri anuale de serviciu;
d) îndeplinește condițiile de vechime și studii.

Cerințele postului:
gradul militar: Sublocotenent
autorizaţii speciale pentru exercitarea atribuţiilor postului: obținerea autorizaţiei de acces la
informaţiile clasificate pentru nivelul secret, emisă după ocuparea postului. Neavizarea sau retragerea
avizului de acces la informații atrage schimbarea din funcţie
alte cunoştinţe: de cultură generală şi referitoare la organizarea şi funcţionarea Jandarmeriei
Romane/structurilor din M.A.I.
pregătire de specialitate:  curs de monitor de intervenție profesională, monitor de trecere
operațională – (după ocuparea postului)
 curs de specializare protecție transporturi de produse cu caracter special – (după ocuparea postului)
limbi străine:citit/scris/vorbit:  nu este obligatorie
vechime în funcţii de conducere:  nu este cazul
perioada pentru acomodarea la cerinţele postului: 6 luni
aptitudini şi abilităţi necesare:  Aptitudini de planificare, organizare, coordonare, conducere, control
şi evaluare, receptivitate la nou, nivel ridicat de inteligenţă, flexibilitate în gândire, lucru sub presiunea
timpului, putere de mobilizare, o bună gândire analitică și conceptuală, autoritate profesională şi morală,
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responsabilitate şi fermitate în luarea deciziilor, spirit de observaţie foarte bun, aptitudini specifice de
analiză imparţială, spirit de dreptate şi respect deosebit faţă de lege, buna cunoaştere a legislaţiei în
general, a ordinelor şi instrucţiunilor, normelor, metodologiilor de lucru în M.A.I., păstrarea
confidenţialităţii, responsabilitate privind manipularea documentelor clasificate, abilitatea de a lucra cu
supervizare redusă - dezvoltare foarte bună
atitudini necesare/comportament:  corectitudine, receptivitate şi disponibilitate la schimbări de
situaţii;
 conduita morală conformă normelor civice şi militare, spirit de lucru în echipă, iniţiativă, deschidere
permanentă spre nou, limbaj, vestimentaţie și politeţe ireproşabile;
 discreție, obiectivitate, loialitate și devotament în îndeplinirea sarcinilor de serviciu, preocupare pentru
perfecționarea calificării profesionale.
parametri privind starea sănătăţii somatice:  ”apt medical”, astfel încât să-şi poată îndeplini în
bune condiţii sarcinile specifice postului
trăsături psihice şi de personalitate: „apt psihologic”, rezistență și stabilitate psihică, echilibru psiho-
emoțional, fără tendințe impulsive, depresive, ipohondrice, obsesiv-compulsive; rezistență la
suprasolicitări psihice și fizice.

vechime în muncă/din care în instituții din sistemul național de apărare, ordine publică și
securitate națională:  nu este cazul
vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei: cel puțin 2 ani
vechime în armă: nu este cazul
vechime în specialitatea structurii pentru care se organizează concurs: nu este cazul
vechime în exercitarea profesiei sau ocupaţiei: nu este cazul
vechime în funcții de conducere în instituții din sistemul național de apărare, ordine publică
și securitate națională: nu este cazul
definirea sumara a atributiilor postului:  execută intervenţia la obiectivele aflate în
responsabilitatea unității sau pentru capturarea şi neutralizarea persoanelor care folosesc arme de foc ori
alte mijloace care pot pune în pericol siguranţa persoanelor, bunurilor, valorilor şi transporturilor
speciale;
 coordonează și conduce personalul din subordine, răspunde de starea de operativitate a plutonului, de
disciplina militară, organizează şi planifică pregătirea personalului;
 asigură paza și protecția obiectivelor din responsabilitatea unității, în conformitate cu prevederile
planului de pază, la ordinul comandantului de detașament;
 asigură paza transportului unor valori importante, precum şi a transportului armelor, muniţiilor,
materialelor explozive, stupefiantelor, substanţelor toxice sau radioactive ori al altor materii sau
substanţe periculoase, în conformitate cu prevederile planului de pază;
 execută misiuni de combatere a infracționalității în zona de responsabilitate teritorială a unității;
 se pregătește individual și centralizat în cadrul subunității pentru îndeplinirea misiunii.
pregătire de bază: studii universitare cu diploma de licenta

Dată Limită:
 Dată limită depunere dosar: 02.02.2024 15:00

Dosar recrutare

Dosar cadre militare - conducere

*Cerere de înscriere1.
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(conform modelului anexat)
*Curriculum Vitae, modelul comun european2.
(conform modelului anexat)
*Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului3.
(- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte
documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;
- se vor accepta adeverinţele de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate;
- candidaţii care au absolvit studii în alte state vor prezenta documentele echivalate de Centrul Naţional
de Recunoaştere şi Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educaţiei Naţionale;
- candidatul se va asigura că nu lipsesc pagini din aceste copii)
*Copie act identitate4.
(- copia cărții de identitate
- cartea de identitate trebuie să se afle în perioada de valabilitate)
*Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare5.
*Adeverinţă care conţine rezultatul ultimului examen medical de bilanţ eliberată de medicul de unitate cu6.
mențiunea ”apt medical promovare funcții de conducere”;
(- adeverința este valabilă doar pentru promovarea în funcția de conducere pentru care a fost solicitată
examinarea medicală)
*Adeverinţă eliberată de unitatea de provenienţă7.
(elementele pe care trebuie să le ateste adeverința sunt detaliate în secțiunea ”Informații suplimentare”)
Documente care atestă realizări deosebite în carieră, cu impact semnificativ asupra activității/ imaginii8.
instituției
(Documente justificative care pot fi valorificate în cadrul probei de concurs ”evaluarea dosarului de
recrutare”, având în vedere criteriile stabilite la Anexa nr. 3^3 din OMAI 177/2016.)
Orice alte documente pe care candidatul le consideră importante în cadrul concursului9.
(Documente justificative care pot fi valorificate în cadrul probei de concurs ”evaluarea dosarului de
recrutare”, având în vedere criteriile stabilite la Anexa nr. 3^3 din OMAI 177/2016.)

Documentele marcate cu * sunt obligatorii.

Verificare Aptitudini:
Evaluare psihologică:
Nu există detalii legate de perioada de desfășurare a examinării.

Evaluarea psihologică se realizează de către structurile de specialitate ale MAI.1.
Data, ora și locul de desfășurare a evaluării psihologice vor fi afișate în secțiunea ”Fișiere anunț” din această2.
pagină.
Alte informații se regăsesc în secțiunea ”Condiții generale și criterii specifice” de mai sus.3.
Contestaţia se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului şi se depune la sediul structurii4.
organizatoare, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă a avizului psihologic.

Probe Concurs:
Probă - Evaluarea dosarului de recrutare (cadre militare - funcții de
conducere)

Perioada de desfășurare a probei: 14.02.2024 - 14.02.2024
Evaluarea dosarelor de recrutare, ca probă de concurs, are drept scop aprecierea, cuantificarea1.
şi valorificarea în procesul de selecţie a experienţei profesionale a candidaţilor, a conduitei şi
evoluţiei în carieră, precum şi a cunoştinţelor profesionale dobândite prin diverse forme de
pregătire, cu utilitate directă pentru îndeplinirea eficientă a atribuţiilor postului scos la concurs.



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Unitatea Speciala 72 Jandarmi Protectie Institutionala Cernavoda

4 din 5

Aprecierea candidaţilor se realizează prin raportare la documentele supuse evaluării, depuse la2.
dosarul de recrutare.
Aprecierea candidaţilor se realizează prin verificarea îndeplinirii de către aceştia a condiţiilor de3.
participare la concurs, precum şi prin aplicarea criteriilor şi punctajelor prevăzute în anexa la
prezentul anunț.
Candidaţii care îndeplinesc condiţiile de participare la concurs sunt declaraţi «promovat» și li se4.
acordă un punctaj care se valorifică în cadrul notei finale.
Lista candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs, cu precizarea5.
acestora, precum şi tabelul nominal cu rezultatele obţinute de candidaţii care au promovat
proba se afişează în secțiunea de fișiere a acestui anunț.

Probă - Interviu (funcții conducere cadre militare)
Perioada de desfășurare a probei: 26.02.2024 - 26.02.2024
Interviul are drept scop aprecierea cunoştinţelor profesionale, în acord cu tematica şi1.
bibliografia de concurs, precum şi a aptitudinilor, abilităţilor şi motivaţiilor relevante în raport cu
atribuţiile specifice postului.
Aprecierea cunoştinţelor profesionale se realizează în acord cu tematica şi bibliografia de2.
concurs, pe baza unor întrebări adresate candidatului de membrii comisiei, ce vizează
evaluarea capacităţii acestuia de a aplica în activitate cunoştinţele profesionale dobândite şi nu
expunerea unor noţiuni teoretice.
Aprecierea rezultatelor finale ale probei se face cu note de la 1 la 10 (1 punct se acordă din3.
oficiu).
Rezultatele interviului se afişează în secțiunea fișiere a acestui anunț.4.
Nivel IV
Interviul este structurat pe următorul capitol:
a)capitolul I - aprecierea cunoştinţelor profesionale.

Nota minimă de promovare a probei este 7,00, calculată ca medie aritmetică a notelor acordate
de fiecare evaluator, cu două zecimale, fără rotunjire, reprezentând 100% nota de la capitolul I.

Contestații:
Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba/probele eliminatorie/eliminiatorii sau la testul1.
scris, respectiv de rezultatul la concursul pentru ocuparea postului de conducere vacant poate formula
contestație, o singură dată pentru fiecare probă, in termen de 24 de ore de la afișare.
Candidații pot contesta numai notele la propriile lucrări.2.
Contestațiile se soluționează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.3.

Departajare:
În situaţia în care există doi sau mai mulţi candidaţi care au obţinut aceeaşi notă, este declarat1.
„admis”candidatul care are cea mai mare vechime în specialitatea postului scos la concurs. În situația
în care mai mulți candidați au aceeași vechime în specialitatea postului scos la concurs, este declarat
„admis”candidatul care are cea mai mare vechime în studiile necesare postului scos la concurs. În
situația în care nu se reușește departajarea acestora conform celor menționate mai sus, președintele
comisiei analizează datele înscrise în dosarele de recrutare ale candidaților și rezultatele obținute la
interviu, pe fiecare item și decide cu privire la candidatul ce urmează a fi declarat „admis”. Candidații
pot formula contestații o singură dată pentru fiecare probă și pot contesta numai notele la propriile
lucrări.

Atenționări:
Nu se admit derogări de la niciuna dintre condițiile de participare la concurs, prevăzute în prezentul1.
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anunț.
Fişele posturilor pot fi consultate de către candidaţi, la sediul structurii de care aparține postul, cu2.
respectarea prevederilor legale referitoare la protecția informațiilor clasificate.
La concurs pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de3.
recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de
recrutare/documente sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de
concurs.
Candidații poartă întreaga răspundere pentru transmiterea dosarelor de recrutare/documentelor4.
incomplete sau incorect întocmite.
Candidatul declarat admis depune documentele din dosarul de recrutare.5.
După caz, copiile documentelor se certifică pentru conformitate cu originalul prezentat și se semnează
de către persoana desemnată și de către candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie
candidatului după certificarea copiilor.
În situația în care candidatul declarat admis nu prezintă toate documentele solicitate și/sau nu prezintă
documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor și/sau în situația în care se
constată că documentele prezentate nu sunt autentice, oferta de ocupare a postului se face
candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.
În situația în care candidatul depune documentele în copii legalizate, nu mai este necesară certificarea
pentru conformitate cu originalul.
Candidații au obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să se6.
informeze permananet prin verificarea paginii de internet cu privire la eventuale modificări în
calendarul desfășurării concursului sau ale locului de desfășurare a probelor și activităților specifice
desfășurate în cadrul procedurii.
Atenţie! Candidaţii trebuie să se prezinte în ziua, data, ora şi locul în care au fost planificaţi pentru7.
susţinerea evaluării psihologice şi nu vor putea solicita o reprogramare.

Informații suplimentare:
Cei interesaţi pot obţine relaţii suplimentare la Compartimentul Resurse Umane, Organizare, Securitate1.
și Sănătate în Muncă din cadrul Unității Speciale 72 Jandarmi Protecție Instituțională Cernavodă din oraș
Cernavodă, str. Unirii, nr. 53-57, jud. Constanța, la telefon 0241/235314, interior 23507/23607, în zilele
lucrătoare, între orele 0800 – 1500.

Cererea de înscriere la concurs precum și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare,2.
vor fi transmise SCANAT, în volum complet și în integralitatea lor, preferabil în format .PDF
(ataşamentele nu trebuie să depăşească dimensiunea de 10 Mb), la adresa de e-mail
hr@jandarmeriacernavoda.ro, în perioada 22.12.2023 -02.02.2024, ora 15.00 inclusiv.

Date de contact:
Oraș Cernavodă, str. Unirii, nr. 53-57, jud. Constanța, la telefon 0241/235314, interior 23507/23607, în
zilele lucrătoare, între orele 0800 – 1500.

Grafic concurs:
grafic concurs.pdf1.

Fișiere anunț:
Anexa 1 - cerere - 03.1. Anexa nr. 1 Cerere.docx1.
Anexa 2 - model CV - 03.2. Anexa nr. 2 Model CV.doc2.
Anexa 3 - declaratie - 03.3. Anexa nr. 3 Declaratie de confirmare a cunoasterii si acceptarii conditiilor3.
de recrutare.doc
Anunț - cmd pl3 dt 4 - 03. ANUNT CONCURS comandant pl 2023 dt 4 - site.doc4.
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I. PE LINIE I)E PAZA
Tcmatica:
. paza cu efective de jandanni, paza transporturilor bunurilor qi valorilor, precum 9i a transporlurilor

cu caracter special, conform prevJeritor Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor. bunurilor,

valo r iLor S i protec 1ia per soane Ior;
. erincipotele utribulii "" revin Jandarmeriei Romdne in scopul asigurlrii pazei qi siguranlei

obiectivelor, bunurilor qi valorilor conform Legii nr' 333/2003;
. paza cu efective de jandarmi, paza transporlurilor bunurilor qi valorilor, precum 9i a transporturilor

cu caracter special, confbrm pr"u"deiilor H.G. nr. 3Oll20l2 pentrtr aprobarea normelor metodologice de

ipticare a Ligii nr. 333/200i privincl paza obiectivektr,.bunurilor, valorilor Ei proleclia persoaneLor;

. pazaJbiectivelor gi transportuiilor din responsabilitatea Jandarmeriei Romdne, confbrm Ordinului

I.G.J.R. nr. 412017 privintt ,iigr,rorro pazei obiectivelor Si lransporturilor din responsabilitalea

Jandarmeriei Romdne, cu modificdrile ;i completiirile ulterioare qi a metodologiei de aplicare;

. planificarea, o.ganirurea gi executarea intervenliei in cadrul misiunilor de pazd a obiectivelor,

bunurilor gi de proteclie a persoanelor, precum gi a transporlurilor de bunuri gi. valori sau produse cu

.u.u"t.. rp""iut fonfoi* Ordinutui l.G.J.p. nr. S/10 din 15.06.2021 privind planit'icarea, orgonizarea;i

executare-a misiunilor $i intrebuinlarca slructurilor cle orcline ;i siguranld publicd din 'Iandarmeriei

Romdne;
. Constatarea qi probarea faptelor antisociale la nivelul unidtitor Jandarmeriei Rom6ne conform

ordinului I.G.J.R ni.: ai, :o.ot.zozO privind organizarea ;i desfd;urarea activitdlii de prevenire si

combaterea.faptelor antisociale gi ordinului I.G.J.R. nr. 25 din 19.11.2020 pentru modificarea ordinului

LG.J.R nr. 
t3 ,li, 30.01.2020 prtvinrl organizarea si desJdEurarea activitii!ii de prevenire si combulerea

faplelor antisociale.
Bibliografie:
. Leg-ea nr.333120O3 privin<l paza obiectivelor, bunurilor, valorilor qi protec{ia persoanelor;

o H.G. nr. 3}ll2ol2, pentru aprobarea normelor metodologice de aplicale a Legea nr. 333/2003

privincl paza obiectivelor, bunurilor, valorilor $i proteclia persoanelor;

. Il.G. nr. 299 din 2 martie 2022, pentru modificarea qi completarea Normelor metodologice de

aplicare a Legii nr. 33312003 privincl paza obiectivelor, bunurilor, valorilor 9i proteclia persoanelor,

aprobate prin Hotdrdrea Guvernului nr. 30112012;,

o Orclinul l.G.J.R nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor 9i transporturilor din

responsabilitatea Jandarmeriei Romdne cu rnodificSrile gi completdrile ulterioare;

. Metodologia cle aplicare a Ordinului l.G.J.R nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor 5i

transporturilor din responsabilitatea .landanneriei Romine
. ordinului I.G.J.l{. nr. S/10 din 15.06.2021 privind planificarea, organizarea gi cxecutarea

misiur.rilor gi intrebuinlarea structurilor de ordine qi siguranld publici din Jandart.ucriei Romdr.re'

o orclir.rului I.G.J.R nr. 3 din 30.01.2020 privind organizarea qi desligurarea activitdtii de prevenire

qi cornbater.ea faptelor antisociale qi Ordinuiui,,.L:.r.*. nr. 25 din 19. 1 I .2020 privind modificarea



II.

Ordinului LG.J.R nr. 3 din 10.01.2020
cornbaterea laptelor antisociale.

privind organizaLea sl destiquLarea activitl1ii de prevenire qi

procesarea, multiplicarea, manipularea,

standardelor na{ionale de proteclie a

de aplicare a standardelor nationale de

. Clasiticarea informaliilor;

. Reguli generale privind evidenla, intocmirea, pdstrarea,
transportu[, transmiterca gi distrugerea intbrma{iilor claiiflcate.

Bibliografic:
o HotdrArea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea

infbrmaf iilor clasillcate in RomAnia:
o C)rclinul M.r\.1, nr.35j/20t)2 pcntr.u aprobarea norrnelor

prolecfic a inlirlnratiilor clasillcatc in unitatilc M.A.l.
III.

IV.

Tematici:
. Standardele de control intern managerial.
Bibliosrafie:

o ordinul S.G.G. nr. 60012018 pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entitdlilor
publice.

PE LINI Ft t)E NTANA(; ETVIBN't. OpEI{A.I.IONAL
Tcm:rticir:
' Atribuliile Jandarmeriei Romdne pe linie de pazd in timp dc pace, pe timpul stdrii de asediu, la

mobilizare gi in timp de rdzboi, confbrm Legii nr. 55or2oo4 priuirri 'orgorirare,a 
si .firnclionarecr.Iandarmeriei Romdnel

- ' Realizarea capacitd!ii opera{ionale necesare gestiondrii situaliilor speciale sau de crizd din
domeniul de competenIi a structurilor.

Bibliosrafie:
o Legea nr. 550/2004 privind organizarea gi funcfionarea Jandarmeriei Rom6ne;o Ordin al Viceprim-Ministrului pentru Securitate Nagionali, Ministrul Alacerilor lnterne nr. S/109

din 07 09.2015 privind realizarea capacitdlii operationale necesare gestionlrii situaliilor speciale sau de
crizd din domeniul de competenfi a structurilor Ministerului Alaoerilor Intcrne.

Se studiazd actele nomative actualizale, cu todle motliJicdrite si completdrile legistative
intervenite.

N LSt,t( Rt.]


